
Enkla frågor 

Dagens kommunfullmäktigemöte började som vanligt med att ledamöter fick ställa enkla 

frågor till ansvariga kommunalråd. Emma-Lina Johansson (V) ställde en fråga till 

arbetsmarknads- och socialnämndens ordförande Sedat Arif (S) om avslöjandet kring hur 

privata mellanhänder tjänar miljoner på hemlösheten. Hon argumenterade för mer resurser 

till frivillig organisationerna istället för pengar till privata profitörer.  

 

Gunilla Ryd (V) frågade miljönämndens ordförande Simon Chrisander (L) om han vill stödja 

Malmöinitiativet om klimatnödläge. Han tyckte det var onödigt, medan Gunilla istället ansåg 

att det var väldigt nödvändigt för att vi ska göra allt vi kan för klimatet. 

Planprogram för Stadionområdet 

Det stora ärendet på mötet var antagandet av ett planprogram för stadionområdet. Boel 

Pettersson (V) kunde ställa sig bakom förslaget eftersom grönytorna bevaras, skolgården får 

bra med lekytor och gång, cykel och kollektivtrafik prioriteras framför bilarna, samt att en ny 

simhall kan byggas. Området blir dessutom fortsatt en del i det gröna eko-stråket. 

Försäljning av en fastighet i Nyhamnen 

Anders Andersson (V) argumenterade för att vi inte skulle sälja en fastighet i Nyhamnen utan 

ville istället att den skulle upplåtas med tomträtt, alltså att hyrs ut så kommunen långsiktigt 

får inkomster. Endast V var mot försäljningen, även om nu både MP och C börjar ifrågasätta 

systemet. 

Papperslösa barn 

Miljöpartiet hade motionerat om att de ideella organisationerna skulle bjudas in till arbetet 

med papperslösa barn och arbetet med hemlöshet. Emma-Lina Johansson (V) 

argumenterade för detta, det är viktigt med samverkan med frivillig organisationerna.  

Kvinnojourer 

Dagen slutade med en debatt om kvinnojourer, Emma-Lina Johansson (V) varnade för att 

arbetet med kvinnojourer drabbas av privatiseringar och upphandlingar. Istället 

argumenterade hon för att stödet till de ideella organisationerna som driver kvinnojourer 

ska behållas och stärkas. 


